

ПЛѢВЕНСКИ ГЛАСЪ

(Бившъ в. «Исдѣля»).

СЕДМИЧЕНЪ ПОЛИТИКО-ЛИТЕРАТУРЕНЪ ВѢСТНИКЪ.

Редакторъ Г. М. Георгиевъ.

В. „Плѣвенски Гласъ“, ще излиза всѣка Сѣбота, Абонаментъ за година 6 лева, за половина 3 лева, а 3 мѣсеца 2 лева. За въ странство 10 лева. Правителствени и частни обявления на всѣка дума по 5 ст. за едно обнародване. На първа страница на дума по 10 ст. Редакцията и администрацията се помещава въ писалището на адвоката г. Пв. Ив. Дюковъ. Всичко което се отнася до вѣстника, като: лари, пиема, дописки, книги, вѣстници и пр., се испраща до администрацията на вѣстника въ г. Плѣвенъ. Пиема и дописки неосвободени не се приематъ. Ръкописи се връщатъ ако бѣдѣтъ платени. Обявленията на г. Приставитѣ по 3 ст. на дума. Единъ брой 15 ст.

О Б Я В Л Е Н И Е.

Мжжески пансионъ при Държавната Гимназия въ София ще се открие на 1 Септемврий. Годишната такса на пансиона е 32 1/2 наполеона прѣдплащани — 20 наполеона при постъпването на пансионера и 12 1/2 на 1-й Февруарий.

Пансионеритѣ получаватъ, помещение въ прѣбрасно каменно хигиеническо здание, желѣзенъ креватъ съ сламеникъ, отопление, осветление при слуга, пранье, храна и Докторъ на разположение.

Говоримий языкъ въ пансиона е французски.

Пансионеритѣ сж длъжни да донесѣтъ за себе си, покривка и завивка, ризи, гащи, чорапе, кърпички за носъ по 6, пишкири за лицѣ и падеики заглавичка по 2, чаршафи 4 — всѣкитѣ маркирани, — за горнитѣ нѣща управлението отговаря.

По общирни подробности може да се поинкватъ съ писмо или съ телеграфъ отъ П. Мусевича въ София.

София, Августъ 9. 1896 Отъ Дирекцията.

ТЕЛЕГРАММИ.

Агенция Балканикъ съобщава на иностраннитѣ пресии събдующото:

София, 23 Августъ. Командира на втора Тракийска дивизия, телеграфира на военното министерство на 11/23 текущия, че на сѣмий денъ въ петъ часа сутринта едно отдѣление отъ турската войска като искаше да прѣвземе българския постъ Надеръ-Тепе до селото Хвойна на Югъ отъ Пловдивъ обявя огънь. Българския постъ състои отъ шестъ човека отговори. Сръбянито трая повече отъ петъ часа. Турското отдѣление бѣше подпомогано отъ значително число башибозуци. На десетъ часа и половина турцитѣ се отгългха, като оставиха мнозина убити на българска територия. Българския постъ нѣма никаква загуба. Командира на пограничната дивизия събра на бързо 70 въоръжени резервисти отъ близкитѣ села. На единъ часа и двадесетъ минути турцитѣ обявиха отново огънь на близкия постъ Пилвафъ-Тепе, но тукъ стрѣлбата остана безъ послѣствие. Двѣ роти бѣха испратени отъ Пловдивъ на мѣстата. Военното министерство испрати една бърза нота на м-вото на въшнитѣ работи като го моли да поднови постѣжикитѣ си прѣдъ Портата щото турското правителство да даде строги заповѣди на войницитѣ по границата тѣй като българскитѣ постове иматъ строги наставления да сръблятъ всѣки турски войникъ който се яви отъ тази страна на границата.

София, 23 Августъ. Управляющий военното м-во и началникъ на генералния щабъ полков. Ивановъ замина вчера за Рида повиканъ отъ Княза. Тѣй като въ началото на кризата полков. Ивановъ минаваше за кандидатъ и наследникъ на полков. Петровъ, новината за повикването му произведе впечатление въ кръговетъ на военното министерство, мислятъ при това, че повикването на полков. Ивановъ се отнася на първо мѣсто за окончателното рѣшение на маневритѣ които ставатъ налѣжкитѣ тѣй като маневритѣ сж опредѣлени за въ началото на Септемврий и може би за положението на границата върху което подробенъ рапортъ бѣше испратенъ на Княза. Увѣрватъ че г. Ивановъ ще изиска мѣрки за да се тури край на несносното положение.

Цариградъ, с. д. — Портата прие изобщо прѣдложенията на посланицитѣ. Въ тази минута посланицитѣ искатъ събрание. Днесъ се очаква посѣщение отъ министра на вътрѣшнитѣ работи отъ посланицитѣ за да имъ съобщатъ подробности.

Атина, с. д. — Критянитѣ въ окръжието на Кадия изгориха много мюсюлмански села. Въпроситѣ мюсюлмани напустена града беизиди да въдворятъ мира.

Цетина, с. д. — Увѣрватъ че сръбския кралъ ще повърне визитата на князъ Никола къмъ края на Октомврий и ще бѣде придруженъ отъ Фракоевичъ.

Висна, с. д. — Български заемъ 114. Нападение 9:55.

Плѣвенъ 17 Августъ 1896 г.

Отъ нѣколко врѣме насамъ, твърдѣ на често слушаеме по нѣкой тревожни слухове, че турскитѣ погранични военни власти, силно искали да нарушатъ нашата граница; искали да прѣвзематъ нѣкой пунктове, които нашитѣ погранични военни постове завзематъ; така сжщо да засвожатъ нѣкой мѣстности, имущества, двувластни. Ние не давахме вѣра на всичкитѣ тѣзи преувеличения и слухове, защото не вѣрвахме, че нашитѣ съседни турцитѣ, съ които днесъ държавата ни се намѣрва въ най добри отношения, ще позволи на пограничнитѣ си военни власти, да нахлѣтватъ въ територията на съсед-

ката си България, безъ да има за това право още повече, като имаме прѣдъ видъ, че ако неправилно се владѣи нѣкой пунктъ отъ наша страна, не е този способъ, по които ще се углади границата. Обаче послѣднитѣ денени, на които даваме по горѣ мѣсто, идатъ да ни убѣдятъ въ противното, че въ Турция, съществува и днесъ безрѣдие тамъ и днесъ, нищо не може да се разбере, кой заповѣдва и кой изпълнява. Прѣди нѣкой денъ имало е прѣстрѣлка къмъ Кюстендилъ, гдѣто тоже турскитѣ погранични военни власти се искали да засвожатъ нѣкакъвъ пунктъ. Сега обаче нашитѣ съседни Турци, се направили нѣщо повече, връщатъ цѣли роти, събиратъ башибозуци, искатъ насилствено да завзематъ нашъ единъ пунктъ при с. Хвойна и съ стрѣлба. Като че се намѣрваме въ военно врѣме се убиватъ хора, благодарение на нѣкой турски башибозушки началникъ. Какво искатъ турцитѣ отъ насъ отъ нашитѣ погранични военни власти? Ако искатъ да зематъ нѣкой пунктъ, не е този пунктъ, както го по горѣ спомѣнахме, но и да искатъ, минаха тѣзи блажени врѣмена за турцитѣ, когато втрѣнаха надъ раитѣ си какъто нѣжтъ. Тѣ, турцитѣ, трѣбова да разберятъ, че България, българския войникъ, пази свѣто земята си, и всѣкий който би поискалъ да я омърси бива посрѣщнатъ съ Манлихеровия крушумъ, както е направилъ и поста който се намѣрвалъ на Недеръ-Тепе. Ето какво излиза отъ една глупава турска распорѣдка, избиватъ нѣколко десетки турски невинни войници, и всичко това, увѣрени сме ще е станало благодарение на нѣкои невежа турски Миралааи или бинбашия. Нашитѣ погранични военни власти сж си изпълнили длѣжътъ и къмъ отечеството и къмъ дисциплината, и въ този случай ако и да се паднали невинно много хорица, то този грѣхъ нѣка го тегли глупавия турски командиръ. Нашето правителство е направило постѣжка предъ портата да запрети тѣзи башибозушки нашествия, защото ако се продължаватъ иоще, България, трѣбова да мисли, че Турцитѣ сами си създаватъ сплетни, отъ които не могатъ да се отървжтъ още.

Политиката на нашето правителство която види отъ двѣ и повече години, нѣма основание да се мисли, че България, иска да я прѣдизвика, защото ако това го искаше, то има другъ пътъ и то такъвъ, който ако бѣше го създала тоя година, Турция трѣбаше да клекне.

Така или иначе, ние още вѣрваме, че Турция ще бѣде благоразумна да забрани, да накаже тѣзи башибозуци, които ставатъ причина да се пролива кръвъ. Ако се така продължава, нека иматъ прѣдъ видъ, че заповѣдта, която военно наше М-ство е дало, ще се продължава съ онитвание на Манлихеровитѣ коршуми.

ХРОНИКА.

Повилнялото отъ злоба старче — Петръ Моцовъ, вчера е показвалъ нѣкаква си телеграма, ужъ отъ София, на нѣкои наши приятели, въ която се казвало, че скоро той — Моцовъ, щѣлъ билъ да види грѣба на окр. управителъ. Извѣрфлото старче канилъ приятелитѣ да подадели

нему и Табакову рѣчка по прѣдстоящитѣ избори за градски съвѣтници, като ги увѣрвалъ, че Табаковъ отъ ново се билъ покаялъ и станалъ вѣренъ привѣрженникъ на настоящето правителство, а пъкъ окръжния управителъ, билъ прѣдатель и извѣтникъ на партията. Извѣтряло старче, свраки мозъка ти испили, мирисипшъ на мухалъ, защо ли не си налѣгащъ парцалитѣ, а ходишъ да злоловишъ хората, които и не искатъ да знаятъ, че съществува подъ ясното небе едно подло обезумѣло и ниско същество, какъто си ти!?

Нѣкой си Петко Хесапчиевъ, бивши секретаръ въ окол. управление, родомъ отъ Габрово, билъ ходилъ прѣди 2—3 дена изъ нѣкои села изъ плѣвенската околия, за да събира подписи на единъ махзаръ, въ който се искавало довѣрие къмъ състава на сегашната стамболовска окр. пост. комиссия.

Ний обръщаме вниманието на властта да вземе мѣрки, щото на бездѣлници като Хесапчиева, Дончова и още други, които се навѣртятъ около свѣрталището на Табакова дипъ да не имъ се позволява да ржшнатъ изъ селата и да развращаватъ населението.

По примѣра на Мецова, и новоиспечения привѣрженникъ — Табаковъ ходилъ билъ съ една телеграма да увѣрва, че окр. управителъ въ скоро врѣме щѣлъ билъ да бѣде уволненъ или прѣмѣтенъ. Ний се чудимъ като какво заставлява безкористната тройца: Мецовъ, Табаковъ, Хинковъ, та толкова се е разбѣсняла сръщу управителя. До сега никому косъмъ не е покѣтнатъ, та защо ли се е развила вълчатата глутница? Аджeba да ли ги не стиска ботуша, та ги е страхъ отъ управителя да не намѣри болното мѣсто и се вземе коренно да го изцѣри? Алалемъ това ще е то, защото други причини за сега нѣма.

Едно отъ адвокатскитѣ писалища въ градътъ ни, се е обрънало на фабрика за анонимни поема съ заплашителни съдържания. Малцина сж онѣзи отъ нашитѣ приятели, които да не сж получили по едно, двѣ и три подобни писма. За-вчера, както се учимъ и г-нъ окр. управителъ е получилъ такова едно писмо, въ което ясно и кратко му се казва, че ще бѣде убитъ въ прѣдстоящитѣ избори за градски съвѣтници. Отъ кое писалище е излѣзло това до толкова сербевъ писмо, по почерка се знае, и до колкото ний можахме да узнаемъ управителя щѣлъ билъ да го испрати г-ну прокурору, за да се произведе нужното по съдържанието му прѣдварително слѣдствие.

Ний сме любопитни да узнаемъ, като кой е този тъменъ герой, или тъмни герои, които знаятъ да колятъ хората като краставици. Триумвирата: Мецовъ, Табаковъ, Хинковъ, да ли не ще прѣдсѣдателствува на това кръвнишко съзаклатие? Слѣдствието впрочемъ ще открие много работи. Ний сме спрджии и ще чакаме.

На 14 того замина за София г-нъ Н. Д. Ковачевъ, кждѣто е назначенъ на длѣжностъ по правосъдието.

Русский в. „Свѣтъ“ съобщава, че г-нъ Т. Теодоровъ щѣлъ билъ да бѣде назначенъ за дипломатически агентъ въ Петербургъ. Ний не можемъ да знаемъ отъ кждѣ черпи тия свѣдения в. „Свѣтъ“, но сме въ положение да заявимъ, че г. Теодоровъ нѣма такова намѣрение и съ особена любовъ се е посвѣтилъ като министръ на правосъдието.

Въ гр. Варна започналъ да излиза новъ в. „Свободенъ Гражданикъ“, въ Казанлъкъ в. Из-

бирателъ“. Като съобщаваме това, благопожелаваме имъ честна борба.

* * * Туканитѣ палачи-стамболисти, страшно се разшаваха. Току пуцатъ разни заканвания; подбуждатъ тогава-оногова за скандали, съ цѣлъ да запазятъ доходнитѣ си общински мѣста. Ний обръщаме вниманието комуто трѣбва да бжде буденъ; защото палачитѣ сж способни само съ тирания да спечелватъ . . .

* * * Прѣди нѣколко дни на нашитѣ Стамболисти, бѣше имъ се поискало да възбуждатъ антисемитически въпросецъ въ Плъвенъ, съ вѣроятна цѣлъ да наострятъ гражданитѣ срѣщу съгражданитѣ си Евреи и да направятъ това, което сж е случило въ Вратца и другаде. Пустнали въ входъ една груба лъжа, че ужъ Евреитѣ били задържали въ нѣкой къща едно Българско дѣте и поискали да му взематъ кръвъ, като прѣдварително го упоили! Даже, мѣжду тѣзи казълбаши е имало и такива, които се указвали на лицата, въ които се пазяла кръвта на *израелчета* и че биле дадени да се съхраняватъ въ каската на мѣстния заможенъ Евреинъ Менахемъ Герохамъ. За да се породи тази измислица, е станало причина, заявлението подадено за блатъ на мѣстната община, на което заявление сж се подписали и по видни граждани Еврей. Това е всичкия антисемитически въпросъ, подигнатъ отъ самитѣ казълбаши загнездени въ приюта. Благодарение на ветитѣ мѣрки отъ страна на властѣта, лопатата страна на глупавата агитация не ся оскъществи, понеже се узна цѣлѣта на агитацията. Ние полагаме, че благоразумнитѣ граждани Българи, не могатъ да вѣрватъ на такива слухове, и ще посрѣщнатъ всеко лице, което би се позволило да говори въ утвърдителна мисль, съ презрѣние. Евреитѣ живѣятъ съ насъ отъ турско-врѣме, мѣжду насъ сж се раждали и живѣятъ най-порядочно и никой до днесъ не е чувалъ за такъвъ дивашки обичай, та вѣрваме и за бждѣще не ще се случи. Ние свѣтваме нашитѣ съграждани Еврей, щомъ бждѣтъ оскърбени отъ нѣкого за това да явяватъ на властѣта, която отъ своя страна ще даде да разбере, че не е работа на разни саръпазарски търговчета да възбуждатъ въпроси, за които може и трѣбова да лѣжатъ въ дрънкалка. Това може да направи само най-разваления елементъ, да наострятъ гражданитѣ да грабятъ съгражданитѣ си. Това е било цѣлѣта на Стамболовската глотница, но за нейно съжеление, не ще ѝ се удаде да оскъществи желанието си, понеже се гуди твърдѣ гемъ на ливавитѣ и мржени уста на агитаторитѣ.—

* * * Чудно нѣщо наистена, отъ всекадѣ, всека поща получаваме писма да обнародваме нѣкой извѣстие **безплатно** или да пращаме вѣстникътъ си *даромъ* за нѣкой читалище. Неможемъ да разберемъ кога ще разберѣтъ нашитѣ дружества и читалища, че тѣ сж именно, които трѣбова най-напрѣдъ да плащатъ, защото знайтъ какъ се издържатъ нашитѣ вѣстници. Ние никому не ще пращаме вѣстникътъ си, нито ще обнародваме *безплатно*, защото си плащаме на печатара. За куриозъ, днесъ печатаме единъ цѣнорасписъ отъ Свищов. Инд. Дружество „Свѣтлина“. Това голѣмо дружество, което за бждѣще ще върти, нече съмѣниие съ милиони търговия, иска ни *ако обичаме безплатно* да го обнародваме—цѣнорасписа! Ако това почтено дружество иска безплатно отъ вѣстникитѣ да прокарва извѣстията си за прѣдстоящата търговия, то каква журналистика може да искаме, и отъ какво ще се поддържа тя! Ако обича „Свѣтлина“ нека ни плати, ако ли не здравие. Това е послѣдно.—

* * * Нашитѣ общинари постоянно призоваватъ подписавшитѣ заявлението за блага граждани и ги застрашаватъ да се отказватъ.

* * * М. Верещайнъ Град. Лѣкаръ, щяла замине за София да ходатайствува да бжде утвърдена, защото тукъ ударила о камакъ, К. Хиковъ я повикалъ, да дойде по скоро сама, защото друго-яче не може да се утвърди *контракта*. Ами вариолата?

* * * Въ града ни се случи прѣди нѣколко дена пожаръ. На край града се подпалиха 15 куци сѣно на Барацитѣ. Отъ купитѣ се запалихъ близоседнитѣ къщи и хамбаря на сщий стопанинъ, въ който е изгорѣло 300 кила храна. Пожарната команда се е явила на мѣстото на пожара едва слѣдъ часъ врѣме, когато стрѣхитѣ на много къщи се бѣха вече запалили. Загубитѣ се доста крупни. Незнаемъ защо този денъ не е имало дежуренъ да пази на църковната камбана-

рия и да ли всекога стои безъ дежуренъ. Ако това се практикува често, то много добрѣ прѣпорѣча пожарната команда(?). Но гърдонъ! Този денъ не е имало дежуренъ пожарникаринъ, защото прѣди единъ два дена бѣше подадено заявлението за бламиранieto на градския свѣтъ. (Постояната комиссия или по добрѣ старчето и касачето П. Цоневъ бѣха сиѣли прѣписъ отъ подписитѣ, които бѣхъ дали на градския свѣтъ). Него денъ всичкитѣ пожарникари и агенти бѣхъ прѣснати изъ града едни да заплашватъ подписавшитѣ заявлението съ затворъ и глоба, други, да прѣвикватъ другитѣ подписавши заявлението въ самата община и тамъ да ги заставляватъ да се отказватъ отъ подписитѣ си. Ето защо не е имало нея вечеръ дежуренъ пожарникаръ на камбанията, за това и самата пожарна команда се е явила доста късно на мѣстото на пожара.—

* * * Научихме се, че отговора на Постояната Коммиссия билъ работенъ въ адвокатското писалище на Т. Табаковъ, защото акъла на касачето билъ доста късичкъкъ па и главата му не раждала много, а цѣкъ трѣбвало да се вмъкнѣтъ нѣкои и други философии отъ рода на онѣзи, каквито мъртвешкия герой обичалъ да развива въ Мрътвица, Горни-Дѣбникъ и пр. за това била съставена комиссия отъ секретаря на градския свѣтъ Ив. Юрдановъ, П. Д. Директора на Плъв. Окол. IV-кл. училище Тодоръ Бърдаровъ, Ив. Генчевъ Т. Табаковъ и *tutti quanti* и пр. което съставила знаменитий по неподражаемость въ порнография рапортъ на постоянната комиссия, подъ който гордо-гордо сж се подписали старчето и касачето. Това за свѣдѣние на читателитѣ ни, Ний не вземемъ какво дири въ тази комиссия и П. Д. Директора Т. Бърдаровъ. Да ли на Господствому въ плаща да партизанствува и пиши рапорти за смѣтка на Постоянната комиссия или да урѣжда училищата? Врѣме е вече да се прѣмести този върлъ Стамболистъ—партизанитѣ.

Ний обръщаме вниманието на Министерството върху поведѣнието на този развилнелъ се Стамболистъ, който на дѣсно и на лѣво дрънка, че на изборитѣ за градския свѣтъ кръвъ щяло да се лѣе.

* * * Съобщаваме за знание, че никакви дописки анонимни не ще обнародваме.—

* * * Окол. Управл. и Акцизното премѣстени севече въ старото здание на болницата. Ако това здание нече се събаря, сега както е ремонтирано, може да бжде твърдѣ удобно и за тритѣ М. Сждилища. Мин. на правосъдието ще направи много добрѣ ако се распорѣди и се прѣместятъ, съ това ще се спечели и отъ наемъ и отъ постоянно главоболіе съ тѣзи наеми и оплаквания. Врѣме е когато ще може да стане и малакъ ремонтъ ако отъ такъвъ има нужда. Има четири голѣми здания въ които биха могли да се помѣстятъ едва ли не всичкитѣ сждѣбни учрѣждения. Има такива салони, могатъ се распрѣдели на двѣ три и повече отѣпления. Случай добрѣ, ние обръщаме вниманието на Г. М-тра на правосъдието. Това здание е въ цѣнтра на градътъ, и до самото Окр. Управление, Ковчезничеството и Пощата.

* * * К. Хинковъ, телеграфиралъ на казълбашитѣ въ Плъвенъ, че *иши юланд*. А на своя си А. друга, че правителството било силно, но да наглѣдва пакъ какво правятъ стамболиститѣ, да го не лѣжатъ пакъ, като съ прѣдната декларация. Ние помнимъ, че и миналата година за куражъ се даваха отъ дѣдото съ 3000 свѣщи, и съ 90-тѣ телеграмми, съ подобно съдържание, но всечко удряше у камикъ. Неужели може да се вѣрва, че въ София ще да има още нѣкой да вѣрва на тѣзи вироглави банибозуци, които сж прѣмрели за слава и за 300 левчета?!

* * * На руский в. „Севтъ“, съобщаватъ отъ София, че Н. Ц. В. Княза билъ поискалъ мнѣнието на г. Др. Цанковъ, би ли приелъ да бжде въ едно коалиционно министерство състояще отъ либерали, руссофили и руссофоби, ако въ случай приеме оставката на г. Стоилова. Отъ свѣдѣнията, които получаваме отъ София, г. Цанковъ билъ съгласенъ да работи съ Радославова. (Ветръ р.)

* * * Напоследѣкъ софийскитѣ газети сж прѣцлнени съ новини: по кризи, по оставки на министри, по емигрантский въпросъ, по прѣстрѣлката на турската граница, по изборитѣ, по паданieto на стамболовия кабинетъ и пр. и пр. *Хавадизи*, каквито не хранятъ душа. А цѣкъ гар-

нитуритѣ върху тѣзи хавадизи, каратъ читателя да се чуди кое да вѣрва! . . .

* * * П. кмета на Чериковската община на име Христо Николовъ, като видѣлъ, че селянитѣ не мислятъ да го избѣрѣтъ за бждѣция общ. свѣтъ, трѣгналъ отъ къща на къща и по кръчмитѣ да заплашва избирателитѣ, че ако не гласували за него щѣлъ да трѣпи, и че на изборитѣ щѣлъ да развали, защото стамболиститѣ отъ пост. комиссия го поддържали. Той си позволилъ да се заканва на жителя отъ това село Дим. Минчовъ да го убила, ако не подалъ гласъ за него. Чудна нахалность отъ този г-нъ, но знаели г-нътъ че има затворъ, за заплашването и насилието?

* * * Г. Майоръ Бояджиевъ, който бѣше въ отпускъ задъ граница по болѣстъ, се е завърналъ, сжщо така и г. Подполковникъ Шиваровъ.

* * * Г. Маноловъ, прокуроръ при мѣстния окр. сждъ, е пристигналъ и пое длѣжността си.

* * * Ако свѣдѣнията ни сж вѣрни на скоро ще излезе нова брошурка „коренячи“ на чело на нея ще бждѣтъ портретитѣ на дядо Петръ и К. Хинковъ, олицетворението на честность, умность, постоянство и способностъ. Свѣтваме издателитѣ, да гудѣтъ сурета и на мъртвешкия герой.

* * * Единъ членъ отъ дружеството „Нива“ за-вчера ни се оплаква, че дружеството имъ тая година губяло близо 15000 лева отъ покупка на кокуруза, който стоялъ и днесъ въ шлепъ, — Браила. Ако било продължавало стоението на тая цѣна, рискувало да изгуби всекия кокурузъ, защото билъ спарянъ вече и тогава капитала на дружеството се изгубвалъ. Слѣдствие на това, много отъ членовѣтъ продавали си акциитѣ. Акционеритѣ могатъ да искатъ счетъ отъ финансиста Директоръ.

* * * Въ слѣдующия брой ще запознаемъ читателитѣ си съ честностьта, добросвѣтностьта и не *користолобие*то на опази личность, която се нарича Т. Табаковъ ушъ Нар. Прѣдставителъ и другаръ на Хинковъ и Мецовъ. Аферата състои между него, общината и търговеца А. Дирековъ, когото така безбожно сж скубали, и така безбожно се прѣследва отъ Хинковъ. Това дѣло се глѣдало на 12 т. м. и Окр. Сждъ осжди общината. Това на страна, но ще видятъ читателитѣ, какъ този некористолобивъ хубостникъ зема възнаграждение и отъ Дирековъ-Бали и отъ общината. Свѣтваме г. Цвѣтковъ който ржководи сега общината, да застави Табаковъ да земе и за апела по 10 0/0; понеже 10 0/0 за окр. сждъ сж недостатъчни. Г. Д. Желѣзаровъ, който защищаваше до сега градскитѣ интереси, когато чичому Коста биваше въ градътъ, нема честѣта да се удостои съ хонорара 1000 лева. Табаковъ ще ги вземе, нали е нашъ. И това е общински свѣтъ, който защищава градскитѣ интереси. По напредъ плаща на Мецата 6000 лева за една съборена фурна, която не чини и 600 лева и дѣлото му се свършва въ тритѣ инстанции въ 1 1/2 год., а други стоѣтъ по шестъ и седемъ каквото е П. Логовото и не му се дава ни пара! Но защо, защото дядо Петръ е кръстникъ на Хинковъ, та бърже ставатъ тѣзи работи. За него дѣло мълчатъ нашитѣ казълбаши като кютюци. Не щѣ ли дойде нѣкой свѣтлъ денъ, когато ще огрѣй всичкитѣ тѣзи скандали и панамии които сж станали пословични на мало и голѣмо. Нема ли да се гуди край отъ неопятнената и благоразумна младежъ да ритнатъ тѣзи търтеи които сж монополизирали всечко въ градътъ, и сж изложили общественитѣ интереси само за плата на цѣлъ сонмъ отъ дармоѣдци. Полагаме, че правителството трѣбова да се заинтересува за тѣзи нѣща. Г. К. Хинковъ, тази невинна политическа . . . е отишелъ да задържа гладницитѣ си дрѣгари, и се чудятъ нѣкой невинни хорица, какъ така П. Мецовъ се хвалилъ прѣдъ нѣкои, че далъ К. Хинкову, да иде въ София 500 лева, да пхди управители, доктори и инспектори!

ИЗЪ ДОПИСКИТѢ НИ.

До Господина редактора на „Плъвен. гласъ“.

Щомъ Плъвенскитѣ градски избори почнахъ да приближаватъ, казълбашка банда състояща отъ разни агенти и писари и подклаждани отъ общинскитѣ ни казълбаши, неоставатъ миренъ най-честний гражданинъ. Всека вечеръ бандата се явява въ кафенето на Косто Ив. Ловчалията и щомъ се яви нѣкой — честенъ гражданинъ, тя почва да го понѣржа, както и правителството, както що е случая на 11 того съ цѣлъ само да се произведе нѣкой скандалъ и послѣ чрѣзъ па-

чавјата си „Свобода“, протестираше прѣдъ Негово Царско Височество, че полицията постоянно анрушавала обществената тишина и бяла наймирнитѣ граждани и за прекратяванието имъ часъ по скоро да се свали днешния кабинетъ и да се повѣри въ рѣшитѣ еа челоуѣкоубийнитѣ, на тѣзи които съ разни интриги сполучихъ да истребятъ най-патриотитѣ хора, и които деморализирахъ най заслужившитѣ държавни мъже и че самия сѣ биле въ състояние да избавятъ потъвающия параходъ въ морекитѣ бурни вълни. (бошъ лафъ).

До кога българския гражданинъ още ще търпишъ тѣвъ Авеловци, тѣвъ които народната съвѣсть отдавна ги е проклѣла на вѣчно изгнание, тѣвъ развратници, които съ свѣтитѣ дѣла вѣковно сковаватъ сърдцата ни. О, ви мракобѣсници, намѣсто да благодарите на днешнитѣ Г-да Министри, които съ сила сполучихъ да задържатъ народния гнѣвъ противъ Васъ, а Ви сте починали да подроввате още и гранитната имъ почва.

Господа Плѣвенски избиратели, врѣме е вече да си отърсите за всякога якитѣ отъ тѣзи: Табаковци, Цвѣтковци и Биволаровци.

г. Плѣвенъ, 13 Авг. 1896 год. „X.“

Ловецъ 14 Августъ 1896 г.

Още миналата година, сподвижницитѣ на Стамболова: Пжшковъ, Никифоровъ, Башевъ и компания, се опитвахъ редомъ нѣколко пкти да дадатъ знакъ, че и тѣ съществуватъ като политически дѣйци, и че иматъ намѣрение и за въ бждще да играятъ извѣстна роль на политическата арена. Опититѣ имъ не се увѣнчаха съ успѣхъ тогава по простата причина, че сквернитѣ имъ дѣла бѣха още прѣсни въ паметта на съгражданитѣ имъ отъ една страна, а отъ друга че имаше и хора, които зорко слѣдяхъ за всичкитѣ имъ похождения и кознодѣйствия. Тѣмъ не имъ се даваше възможность да си помислятъ поне за минута, че тѣхния просторъ за дѣйствие е очистенъ отъ всички припятствия, които би могли, въ единъ удобенъ случай да ги спрѣтъ на срѣдопктъ. Въ нашия градъ работитѣ сега иматъ съвсемъ друга физиономия. Миналогодишния благообразния пригърбенъ Пжшкавъ, сега е вирналь, глава като арабистански айгъръ; влечугата Драсовъ вѣчножлчачий, днесъ дрънка по кафенетата като праздна воденица, и критикува на лѣво и дѣсно, по единъ свойственъ на най безхарактернитѣ хора начинъ, дѣйствията на умразното за него правителство; гешефтаря Никифоровъ, се е захилилъ като безвъзба баба, и туку тѣрка рѣцѣ. Блаженитѣ базиргански врѣмена скоро пакъ ще настанатъ въ ловчанско и тогава ще се почне построиване на болници, чешми, отчуждаване на воденици и бентове за *обществена полза*, доставяние на полезни каси за селско общинскитѣ управления и много още други патриотически прѣдприятия, все за благо на *миллиа народъ!* Джебоветѣ на този *безкористенъ патриотъ* сѣ до толкова дълбоки, щото и Крезовато богатство не би могло да ги попълни! Извѣстия по сладкостумството си въ стамболовското атовство сабрание, законоизобретателя—Башевъ отъ нѣколко врѣме нанасамъ, май се е умърлушилъ. Нему гори другъ огънъ надъ главата. Алаемъ че ще му се отнеме правото за адвокатъ, затова той бѣдния се чуди и мае, какво ще се прави отъ послѣ съ таква тежко семейство, което отъ него очаква прѣхраната! Но Башевъ въ тоя случай самъ е кривъ: никой го не е билъ съ камани по главата да гласува за единъ законъ явно насоченъ противъ него Каквото е дробилъ нека го сърба сега.

За второстепеннитѣ и третостепенитѣ перекендета в' родѣ: Лукановци, Стамоняковци и Кефалочи не стои и да се говори.

Тѣ държатъ само исото въ песенъта, която пѣйтъ главатаритѣ имъ, и само чакатъ онзи блаженъ день, за да се докопатъ до единъ кокаль. Сухояжбината, говорилъ единъ отъ тѣзи страдалци за идея, било лошо нѣщо, но слава Богу, продължаваше бай Христо, скоро ще изгрѣе и нашата зора. Края на сухояжбината прѣдъ носѣтъ ми! Циклопа сомонадѣно плѣсна рѣцѣ и си по бара — истъчнения, отъ сухояжбината, коремъ.

Както виждате стамболовската тукъ паплачъ, почнала е да пѣе съвѣмъ друга пѣсенъ. Тѣзи синковци явно си говорятъ, че сега ще турятъ рѣка на градското общин. управление, послѣ на окр. постоянна комиссия, и за по-нататъкъ, добъръ билъ аллаха и духътъ на Стамболова. Понеже за прѣдстоящитѣ избори били сигурни, че

ще ги спечелятъ, то тѣ тѣкятъ и лицето за бждущъ кметъ. Едни казватъ, че за кметъ щѣлъ билъ да бжде избранъ *честниятъ каленишки патриотъ* — Д. Пжшковъ; други пъкъ твърдятъ, че влечугата Ив. Драсовъ, а пъкъ нѣкои зевзеци подмят. тѣ, че нито единия, нито другия, но че майоръ Фичевъ щѣлъ билъ да напустне войската и тогава него щѣли били да избиратъ за кметъ, защото знаалъ билъ много хубаво да борави съ политиката, па биразъ билъ и бабантча! Колкото за патриотизма и безстрашността на този марсовъ синъ, нетрѣбовало никой да се безпокои. Телеграммата му до Стамболовица, по случай годишнината отъ смъртта на *великия патриотъ* обнародвана въ брой 1975 на в. „Свобода“ съ подписъ „Иванъ“ може да послужи като необходимо доказателство.

Това сѣ лицата, г-не редакторе, които за въ бждще иматъ най-голямъ шансъ да излѣзатъ изъ урнитѣ за градски съвѣтници. Всичко това Вамъ може да се види чудно и невѣроятно, но фактъ неоспоримъ е, че властующата партия въ градътъ ни, или по-добрѣ, лицата, които минаватъ за поддръжатели на днешното правителство сѣ я ударили съвѣмъ на акантия. Едни отъ тѣхъ сѣ си поставили за девизъ: „*и шитъ будемъ и гулятъ будемъ*“, и отъ девизътъ си нито нота отстъпватъ, а други скрити задъ пердетата на окржното управление, насърдчаватъ, поддръжатъ и духомъ подкрѣпятъ водителитѣ на стамболовщината, които отъ своя страна тоже не спятъ, но лжатъ, та се късатъ наивното население.

Само прѣдъ носа на хора, като Алвановския герой, стамболиската глутница можеше да се рѣши да земе инициативата, и по примѣра на търновскитѣ бездѣлници, да правятъ митинги за желѣзницата и да служатъ панихиди за Стамболова, и то съ участието на една частъ отъ гарнизона! Така е то, когато за рководители на общественитѣ работи на единъ градъ сѣ оставени хора, които не мислятъ за друго, освѣнъ какъ по-весело да прѣкаратъ деня. На нашитѣ силни на деня по-право, а не и въ дѣйствителность, не остава врѣме да се посѣбержтъ и да поразмислятъ като по какъвъ начинъ да събержтъ въ едно цѣло русофилитѣ отъ града, които по множество ще удавятъ и задъшатъ жалкитѣ останки отъ стамболовщината. Какво става изъ града, що се готви изъ окржга, за тѣзи вѣчно гуляющи г-да е неизвѣстно.

Прѣди да свърша, ще отбѣлѣжа г-не редакторе, че ако случайно не повѣи нѣкой вѣтрецъ, който да поизвѣтри запамаденитѣ глави на нашитѣ рководители тукъ, то работитѣ ще земжтъ такъвъ край, щото ще ни заставятъ сами отъ себе си да се срамуваме, въ собственности, че сега сѣ зели да си завиратъ муцунитѣ въ политическия казанъ и същества отъ нѣжния полъ. Да бждешъ нѣгде отъ близо, па да чуешъ само лайнието на: бѣвообразната баба, щѣрбата кокошка и тиквосуратлията жена на единъ сждебенъ чиновникъ отъ харманито, то ще си помислите, че цѣла бѣсовица вие. Паднало се и тѣмъ сега да боравжтъ съ политиката, и защо да не си поборавжтъ, когато мжжетъ имъ иматъ друга работа, или не имъ остая врѣме за политика. Отъ кухнята и чорапа поддръжателитѣ на правителството трѣбва да чакатъ тонътъ на политиката... да живѣятъ, прочее, новитѣ водителки!

Гражданинъ.

Цѣнорасписъ.

На Свишовското Търговско Индустриално Дружество „Свѣтлина“ за распродажбата отъ своитѣ резервуари първокачественъ двойно рафѣнеранъ газъ (петроль).

Въ *вѣсти сѣнджци*, (за сега нѣмаме още готови нови сѣнджци).

Отъ 100—150 сѣнд.	зл. л.	7-80 сѣнд.	за въ брой.
„ 150—250 „	„	7-70 „	„
„ 250—400 „	„	7-65 „	„
„ 400—600 „	„	7-60 „	„
„ 600 на горѣ „	„	6-60 „	„

Въ *наливъ въ чужди сѣнджци*, които ще се заливатъ въ нашата мастерска.

Отъ 100—150 сѣнд.	зл. л.	6-90 сѣнд.	за въ брой.
„ 150—250 „	„	6-80 „	„
„ 250—400 „	„	6-75 „	„
„ 400—600 „	„	6-70 „	„
„ 600 на горѣ „	„	6-60 „	„

Въ *наливъ*.

Отъ 500—1000 kg.	0/0 k-o	22	—	зл. л.	за въ брой.
„ 1000—2000 „	„	21-90	„	„	„
„ 2000—3000 „	„	21-80	„	„	„
„ 3000—5000 „	„	21-70	„	„	„
„ 5000—8000 „	„	21-60	„	„	„
„ 8000—10000 „	„	21-50	„	„	„

Цѣнитѣ се разбиратъ франко разливната станция.

Почекъ може да се дава спорѣдъ усмотрѣнието на Управителний Съвѣтъ съ три мѣсечна полица като се смѣта върху тѣзи цѣни 8 0/0 годишна лихва.

Поржкитѣ се изпълняватъ отъ началото на идущий мѣсець Септемврий текущата година.

ОБЯВЛЕНИЯ ОТЪ СЖДЕБНИТѣ ПРИСТАВИ.

№ 4654

Подписаний Ст. Мутавчиевъ П. Сждебенъ Приставъ при Плѣвен. Окр. Сждъ на III-й участокъ на основание изпълнителния листъ подъ № 1400 отъ 15 Апрель 1893 год. издаденъ отъ Плѣв. околийски Мир. Сждия въ полза на Маринъ Атанасовъ отъ с. Рибенъ, срѣщу Никола Беджовъ отъ същото село за 100 лева лихви и други разности съгласно чл. чл. 1004 — 1025 отъ Граждан. Сждопроизводство съ настоящето си обявямъ че отъ 4 Августъ т. г. и до 31 денъ т. е. до 3 Септемврий с. г. включително ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плѣвенъ слѣдующия дължниковъ недвижимъ имотъ а именно:

1) Една ливада въ землището на с. Рибенъ мѣстността „Новачени“ отъ 10 декара и 5 ара при съседни: Симеонъ Кировъ, Тачо Първановъ Еримия Бановъ и Тачо Първановъ оцѣнена за 210 лева

2) Една Нива въ същото землище мѣстността „Дѣвичена могила“ отъ 9 декара при съседни: Игнатовци Къновци, Симеонъ Трифоновъ и Тодъръ Герговъ оцѣнена за 180 лева

Описаний имотъ не е заложенъ никому

Желающитѣ да го купатъ могатъ да се явяватъ всеки присѣственъ денъ и часъ въ канцеларията ми да наддаватъ и приглеждатъ книжата по продажбата.

гр. Плѣвенъ 22 Юлий 1896 год.

Дѣло № 694 отъ 1893 г.

3—3

П. Сждебенъ Приставъ: Ст. Мутавчиевъ

№ 4630

Подписаний Иванъ Чолаковъ Сжд. Приставъ при Плѣвенский Окр. Сждъ на II-й участкъ на основание изпълнителния листъ № 5519 издаденъ на 3 Мартъ 1895 г. отъ II Плѣвенский Мир. Сждия въ полза на Петко Донковъ отъ с. Згалевецъ противъ Иванъ Тоновъ отъ с. Згалевецъ за искъ 256 лева сждебни разности и съгласно чл. чл. 1004 — 1033 отъ „Гражданското Сждопроизводство“ съ настоящето си обявямъ на почитаемата публика че отъ 29 Юлий идо 31 денъ тази год. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си слѣдующитѣ принадлежащи на дължникови недвижими имоти а именно:

1) Една нива въ землището на с. згалевецъ въ местността гривинското и подъ друго название средний връхъ около 15 декара при съседни: Петко Тоновъ, Танасъ Г. Тоновъ и Петко начовъ оценена за 300 лева.

Продаваемий имотъ не е заложенъ никому.

Наддаванието ще почне отъ първоначалната цѣна на горе които Г-да желаятъ да купятъ горнитѣ имоти да се явятъ въ канцеларията ми продаванъта ще почне отъ 9 часѣтъ прѣдъ обѣдъ и ще трае до 6 часѣтъ вѣчерта.—

гр. Плѣвенъ 25 Юлий 1896 година

п. Сждебенъ Приставъ; Ив. Чолаковъ

Дѣло № 570 отъ 1894 год.

3—3

№ 4542

Подписаний Ст. Мутавчиевъ Помощ. Сждеб. Приставъ при Плѣвен. Окр. Сждъ на III-й участокъ, на основание изпълнителния листъ подъ № 3361 отъ 1895 год. издаденъ отъ II-й Плѣвен. Мировий Сждия въ полза на Плѣвенската земледѣлческа касса противъ Христо Сжловъ отъ село Ореховица за 190 лева лихви и др. съгласно

чл. чл. 1004 — 1025 отъ Гражд. Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ че отъ 3 Августъ т. г. и до 31 день т. е. до 2 Септемврий с.г. включително ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддаване въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ следующия длъжниковъ недвижимъ имотъ а именно:

1) Една нива въ землището на с. Ореховица мѣстността „прогоня“ при съседни: Горанъ Ивановъ, Игнатъ Кръстевъ, Иото Василевъ и пхтъ оцѣнена за 80 лева 4 декара

2) Едно бранище, отъ 10 декара въ същото землище мѣстността „чоланки орманъ“ при съседни Иото Василевъ, Цѣко Игнатовъ, р. Искъръ и пазбище оцѣнено за 310 лева

Описаний имотъ не е заложенъ никому

Желающитѣ да го купятъ могатъ да се явятъ всеки присъственъ день и часъ въ канцеларията ми да наддаватъ и пригледатъ книгата по продажбата.

градъ Плъвенъ 17 Юлий 1896 год.

Дѣло № 778 отъ 1895 г.

П. Сждебенъ Приставъ: Ст. Мутавчиевъ 3—3

№ 4278

Подписаний Ст. Мутавчиевъ П. Сждебенъ Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на III-й участъкъ на основание изпълнителний листъ подъ № 2642 отъ 11 Августъ 1895 год. издаденъ отъ II-й Плъв. Мир. Сждия, въ полза на Тодоръ Цвѣтковъ отъ с. Писарово, срѣщу Пено Дичовъ отъ сѣщото село за искъ 93 лева лихви и други разноски съгласно чл. чл. 1004 — 1025 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ че отъ 28 Юлий т. г. и до 31 день т. е. до 28 Августъ включително ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддаване въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдоущитѣ длъжникови недвижими имоти а именно:

1) Една втора часть отъ една нива цѣлата отъ 3 декари въ землището на с. Писарово въ мѣстността „Плуговинитѣ“ при съседни: Моно Кузмановъ, Цѣно Мотовъ и Плъв. пхтъ оцѣнена половината за 30 лева.—

2) Една втора часть отъ една нива цѣлата 6 декари въ сѣщото землище мѣстността „Чекржа“ при съседни: Нешко Ивановъ, Димитръ Ивановъ. Цвѣта Тонова и Цоло Мотовъ оцѣнена половината за 60 лева.—

3) Една втора часть отъ една нива цѣлата 10 декари въ сѣщото землище мѣстността Деловети при съседни: Вуго И. Шумнина Вълчинъ Милмановъ, Пеко Стояновъ и Радю Вълковъ оцѣнена половината за 100 лева.—

4) Една втора часть отъ една нива въ сѣщото землище мѣстността „Чекржа“ при съседни: Правителственна нива, Дино Младеновъ, Моно Кузмановъ и Плъв. пхтъ оцѣнена половината за 70 лева.—

5) Една втора часть отъ една нива отъ 15 декари въ сѣщото землище въ мѣстността „Плуговинитѣ“ при съседни: Мито Кировъ, Димитръ Митовъ и отъ двѣ страни пхтъ оцѣнена половината за 50 лева.—

Описаний имотъ не е заложенъ никому.

Желающитѣ да го купятъ могатъ всеки присъственъ день и часъ да се явятъ въ канцеларията ми и наддаватъ като пригледатъ книгата по продажбата.

гр. Плъвенъ, 8 Юлий 1896 год.

3—3 П. Сждеб. Приставъ: Ст. Мутавчиевъ.

№ 3682

Подписаний Ив. Чолаковъ и. д. Сждеб. Приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на I-й участъкъ на основание изпълнителний листъ № 2344 отъ 11 Септемвр. 1893 год. издаденъ отъ Плъвенский Окол. Мир. Сждия въ полза на Никола Христовъ Щирковъ изъ гр. Плъвенъ срѣщу Стоянъ и Вълчо Стояновъ отъ с. Десевица за искъ 560 л. заедно съ лихвата имъ по 10 % годишно и др. разноски и въ допълнение на обявлението ми № 2872 отъ 11 Юний 1896 г. публикувано въ броеве 30 — 32 на мѣстни Вѣстникъ „Плъвенски Гласъ“ съгласно чл. чл. 1004 — 1037 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика, че отъ 3 Августъ и до 31 день т. г. ще продавамъ на втори публиченъ търгъ съ явно наддаване въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ длъжниковитѣ недвижими имоти, подробно описани въ горѣпоменатото ми обявление

Продажбата е втора

Наддаванетоъ ще почне отъ цѣната която ще даде първий купувачъ

Който Г. Г. желаятъ да купятъ горните имоти могатъ да се явятъ на мѣстопродаванетоъ всеки присъственъ день и работни часове да наддаватъ, гдѣто ще имъ се допусне да пригледатъ всичкитѣ книжа относящи се по продажбата.

Дѣло № 523 отъ 1895 год.

г. Плъвенъ 28 Юлий 1896 г. 3—3

и. д. Сждебенъ Приставъ: Ив. Чолаковъ

№ 4800

Подписаний Ст. Мутавчиевъ Помощ. Сждеб. Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на III-й участъкъ на основание изпълнителний листъ подъ № 2068 отъ 20 Юний 1895 год. издаденъ отъ II Плъв. Мир. Сждия въ полза на Плъв. Земледѣлческа касса за 180 лева лихви и др. разноски съгласно чл. чл. 1004 — 1025 отъ Гражд. Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ че отъ 18 Августъ т. г. и до 31 день т. е. до 16 Септемврий включително ще продавамъ на втори публиченъ търгъ съ явно наддаване въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ недвижими имотъ принадлежащъ на Нино Лилкенъ отъ с. Ореховица обнародванъ въ Вѣстника „Плъвен. Гласъ“ броеветѣ 33 — 34 и 35 т. г.

Описаний имотъ не е заложенъ никому

Желающитѣ да го купятъ могатъ всеки присъственъ день и часъ да се явятъ въ канцеларията ми да наддаватъ като пригледатъ и книгата по продажбата.

градъ Плъвенъ 1 Августъ 1896 год.

Дѣло № 364 отъ 1895 год.

п. Сждебенъ Приставъ: Ст. Мутавчиевъ 2—3

№ 4909

Подписаний Ст. Мутавчиевъ Помощ. сждебенъ приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на III-й участъкъ на основание изпълнителний листъ № 1928 отъ 20 Апрель 1888 год. издаденъ отъ Плъв. Окр. Сждъ въ полза на Панталей Даневъ отъ гр. Свищовъ, срѣщу Ангелъ Лилковъ отъ с. Дол. Дѣбникъ за искъ 1400 рубли лихви и други разноски, съгласно чл. чл. 1004 — 1025 отъ гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ че отъ 25 Августъ т. г. и до 31 день т. е. до 24 Септемврий с. г. включително ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддаване въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдоущия длъжниковъ недвижимъ имотъ а именно:

1) Една нива отъ 25 декара находяще се въ землището на с. Дол. Дѣбникъ въ мѣстността „Крушовски геранъ“ при съседни: Василъ Томевъ, Георго Станкинъ и Трило Христовъ оцѣнена за 500 лева

Описаний имотъ не е заложенъ никому

Желающитѣ да го купятъ могатъ да се явятъ всеки присъственъ день и часъ въ канцеларията ми да наддаватъ които ще могатъ да пригледатъ и книгата относяща се по продажбата град. Плъвенъ 8 Августъ 1896 год.

Дѣло № 621 отъ 1895 год.

П. Сждебенъ приставъ: Ст. Мутавчиевъ 2—3

№ 3710

Подписаний Ив. Чолаковъ и. д. Сждеб. приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на I-й участъкъ на основание изпълнителний листъ № 4172 отъ 30 Декемвр. 1895 год. издаденъ отъ II Плъвенский Мир. Сждия въ полза на Георги С. Чакъровъ изъ гр. Плъвенъ срѣщу Бешко Петковъ отъ с. Десевица за искъ 112 л. лихвитѣ имъ по 12 % годишно и др. и въ допълнение на обявлението ми № 2565 отъ т. г. публикувано въ мѣстний вѣстникъ „Плъвенский Гласъ“ броеве 28 — 30 и съгласно чл. чл. 1004 — 1037 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика че отъ 5 Августъ и до 31 день ще продавамъ на втори публиченъ търгъ съ явно наддаване въ канцеларията си въ Плъвенъ длъжниковитѣ недвижими имоти подробно описани въ горепоменатото ми обявление.

Продантa е втора и наддаванетоъ ще почне отъ цѣната която ще даде първий явивши се купувачъ

Който Г. Г. желаятъ да купятъ поменатите имоти могатъ да се явятъ на мѣстопродаванетоъ всеки

присъственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допусне да пригледатъ всичкитѣ книжа относящи се по продажбата.

гр. Плъвенъ 1 Августъ 1896 год.

Дѣло № 4 отъ 1896 год.

и. д. Сждебенъ Приставъ: Ив. Чолаковъ 2—3

№ 4629

Подписаний Ив. Чолаковъ и. Сждеб. Приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на II-й участъкъ на основание изпълнителний листъ № 4069 отъ 9 Септемврий 1894 год. издаденъ отъ II Плъвенский Мир. Сждия въ полза на Цачо Левковъ изъ с. Еохотъ срѣщу Тодоръ Ташовъ отъ с. Тученица за искъ 216 л. заедно съ лихвата имъ отъ 23 Октомврий 1893 г. и съгласно чл. чл. 1004 — 1025 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика, че отъ 6 Августъ и до 31 день т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддаване въ канцеларията си слѣдоущитѣ длъжникови недвижими имоти, а именно:

1) Една нива въ тученишкото землище въ местността „Върбака“ около 10 декара при съседни: Банчо Георговъ, Кито Тановъ и Петъръ Добровъ оцѣнена за 250 лева.

Който Г. Г. желаятъ да купятъ горните имоти могатъ да се явятъ на мѣстопродаванетоъ всеки присъственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допусне да пригледатъ всичкитѣ книжа относящи се по продажбата.

Дѣло № 566 отъ 1894 год.

П. Сждебенъ Приставъ: Ив. Чолаковъ 2—3

№ 4684

Подписаний Иванъ Чолаковъ П. Сждебенъ Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на II-й участъкъ на основание изпълнителний листъ № 1916 отъ 14 Мартъ 1891 год. издаденъ отъ Плъвенский гр. Мир. Сждия въ полза на Георги Славчовъ изъ гр. Плъвенъ, срѣщу Асанъ Чаушъ отъ гр. Плъвенъ за искъ 1300 л. и съгласно чл. чл. 1004 — 1033 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика че отъ 11 Августъ и до 31 день т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддаване въ канцеларията ми слѣдоущитѣ длъжникови недвижими имоти а именно:

1) Едно младо лозе (садъ) отъ около 3 декара въ местността „Дюлюмуза“ при съседни Керимъ Юмеровъ, и отъ двѣте страни пхтъ оцѣнено за 120 лева.

2) Нива въ сѣщата местность отъ около 3 декара при съседни: Ахмедъ Ковохи и Саидолъ Николовъ оцѣнено за 75 лева

цѣна на горѣ. Който Г. Г. желаятъ да купятъ горнитѣ имоти могатъ да се явятъ на мѣстопродаванетоъ всеки присъственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допусне да пригледатъ всичкитѣ книжа относящи се по продажбата. — Дѣло № 281 отъ 1894 год.

2—3 П. Сждеб. Приставъ: Иванъ Чолаковъ

№ 4797

Подписаний Ст. Мутавчиевъ Помощ. Сждеб. Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на III-й участъкъ на основание изпълнителний листъ подъ № 229 отъ 20 Януарий 1896 год. издаденъ отъ II-й Плъв. Мир. Сждия въ полза на Маринъ Николовъ отъ гр. Плъвенъ срѣщу Панчо Кънчовъ отъ с. Гор. Дѣбникъ за 387 лева лихви и др. разноски съгласно чл. чл. 1004 — 1025 отъ Гражд. Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ че отъ 10 Августъ т. г. и до 31 день т. е. до 9 Септемврий включително с. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддаване въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдоущия длъжниковъ недвижимъ имотъ а именно

1) Половина отъ едно бранище цѣлото отъ 29 декара въ землището на с. Гор. Дѣбникъ въ мѣстността „Кривая“ при съседни: Андрея Вълковъ, Ванчо Ивановъ, Вѣло Мандовъ, Вѣлчо Бояджията и пхтъ оцѣнена за 290 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна на горѣ. Който Г. Г. желаятъ да купятъ горнитѣ имоти могатъ да се явятъ на мѣстопродаванетоъ всеки присъственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допусне да пригледатъ всичкитѣ книжа относящи се по продажбата.

г. Плъвенъ, 31 Юлий 1896 г.

2—3 п. Сждебенъ Приставъ: Ст. Мутавчиевъ